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Die Häfele Impulsworkshops 2022
Eine Tour zum Angreifen!

Zum 7. Mal packten wir unsere Produkte zusammen und machten uns von 21.04. – 19.05.2022 auf den Weg durch ganz Österreich. An 11 verschiedenen Standorten nahmen insgesamt über 300 Kundinnen und Kunden an unseren Impulsworkshops teil und erlebten Häfele hautnah. Ausgestellt waren zahlreiche Neuheiten aus den Bereichen Loox5, Schiebetürlösungen, Bau- und Möbelbeschläge. Von Slido über Klappenbeschläge der Free Family bis hin zum nachhaltigen Frame Fix und Türverriegelungssysteme der Firma Fuhr war alles dabei. Auch in der Kategorie Möbelverriegelung bekamen unsere Kundinnen und Kunden wertvolle Einblicke und Neuheiten zu Gesicht.

In Lichtgeschwindigkeit durch Österreich
In unserem Bus drehte sich heuer alles rund um das Thema Licht. So kreierten wir eine übersichtliche Darstellung der Loox5 und Nimbus Komponenten, um den Kundinnen und Kunden das LED Lichtsystem einfach zu erklären. Ausgetestet wurden während der Workshops die verschiedenen Lichtstärken der LED Bänder, Streuscheibenwirkungen und individuelle Programmierungsvarianten der Connect Mesh App. Damit zeigten unsere ExpertInnen, wie einfach diese Produkte verbaut und im Alltag verwendet werden können. 

Der Austausch verbindet
Die TeilnehmerInnen konnten die Gelegenheit nutzen, um vertiefendes Wissen über unsere Produkte zu erfahren. Teilweise konnten unsere Exponate während der Workshops angegriffen, demontiert und verglichen werden. Auf Fragen gingen unsere ExpertInnen vor Ort sofort ein und präsentierten Lösungen zu aktuellen Problemstellungen während der Arbeit. Nach den Workshops hatten alle TeilnehmerInnen noch einmal die Möglichkeit sich bei einem netten Abendessen mit unseren ExpertInnen auszutauschen und Verbindungen untereinander herzustellen. 



Weitere Informationen erhalten Sie bei 
Häfele Austria GmbH, Römerstraße 4, 
AT-5322 Hof bei Salzburg, Tel.: +43 6229 390 39-0, 
www.haefele.at, 
E-Mail: info@haefele.at
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Der Häfele Loox5 Bus fährt durch ganz Österreich!
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