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Häfele Verkaufshandbuch Küchenausstattung
Scharfe Ideen für Ihre Küchenplanung

Häfele würzt mit seiner Kompetenz bei Möbelbeschlägen, insbesondere bei Licht in der Küche, die Umsetzung von individuellen Küchenideen. Durch einzigartige Planung und raffinierte technische Lösungen erzielen Sie einen Mehrwert für Küchennutzer. Unterstützt wird die Küchenausführung ab sofort durch das neue Verkaufshandbuch Küchenausstattung. 

Kompaktes Handbuch mit einfachen Selektionsmöglichkeiten
Ab Anfang 2020 kommt das neue „Verkaufshandbuch Küchenausstattung“ auf den Markt. Inhaltlich lehnt sich das Handbuch an den bekannten Katalog „Der große Häfele“ an. So ist das Finden von Produkten ein leichtes Spiel.
Mit den Themen Möbelgriffen, Beleuchtung und Küchenausstattung sind die wichtigsten Produkte enthalten, um Mehrwert im Küchenverkauf zu generieren. 

Für Innovationen in der Küche sorgt das Häfele LED-Leuchtensystem Loox5. Die neue Generation von Loox präsentiert sich einfach, linear und logisch. Häfele Loox wird damit dem steigenden Anspruch an Licht in Möbel und Räumen, dem gewachsenen Bedarf an Vernetzung und Digitalisierung und einem Maximum an Einfachheit und Flexibilität gleichermaßen gerecht. Loox bietet neue, überraschende Möglichkeiten zur digitalen Vernetzung über die Häfele Connect App inklusive der Verbindung zu Drittsystemen. 

Innovative Küchenausstattung
Spülen und Armaturen von Reginox und Blanco, sowie Abfallsammler tummeln sich im Kapitel Küchenausstattung. Sortiert nach Korpusbreiten und Einbausituation lassen sich die Wunschmodelle leicht finden. 

Highlights des neuen Verkaufshandbuches sind die Nischenrückwände AluSplash® und der Aircleaner Ozonos®. Exklusiv bei Häfele ist nun AluSplash® verfügbar. Die in vielen Farben verfügbaren Spritzschutz- und Wandplatten verleihen jeder Küche ein elegantes, modernes Aussehen.

Tischler sind bei Häfele auch richtig, wenn Sie mit dem OZONOS® Aircleaner Frischluft in die Küchen bringen wollen. Der OZONOS® Aircleaner beseitigt Gerüche, Bakterien, Viren, Keime, Schimmelpilzsporen, Allergene und Aerosolfette. 

Natürlich vervollständigen Reling- und Nischensysteme, Küchenzubehör, Ladenausstattung und Tische jede Planung einer raffinierten Küche. 

[bookmark: _GoBack]Mit seinem schnellen Überblick hilft der neue Katalog beim Planen und Auswählen. Der Häfele Internet-Auftritt mit seinem modernen Onlineshop lädt zum komfortablen Bestellen und zur Nachverfolgung der Aufträge ein. Offline und Online, immer mehr Häfele Partner nützen beide Möglichkeiten. Die Website unterstützt zudem mit Montageanleitungen, Konfiguratoren und CAD/CAM-Daten. Die dritte Säule im Häfele Servicebaukasten ist der persönliche Kontakt zum Fachberater vor Ort oder in der Zentrale in Salzburg. Hier kann auch jeder seinen Katalog bestellen.  
www.haefele.at


Weitere Informationen erhalten Sie bei
Häfele Austria GmbH
Eva Schneider
5322 Hof bei Salzburg
Phone +43 6229 390 39 – 0, 
Fax +43 6229 390 39 – 30, info@haefele.at 
oder im Internet unter http:// www.haefele.at
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Kompetenz bei Küchenbeschlägen. Kompakt zusammengefasst im neuen „Verkaufshandbuch Küchenausstattung“
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