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Handwerk 2019. 
Häfele erfolgreich mit Innovationen und Kompetenz bei Beschlägen

Mit erlebbaren Innovationen war Häfele ein Publikumsmagnet bei der Messe Handwerk 2019 in Wels. Insbesondere die Neuheit „Türzargenmontage ohne Schaum“ und das mobile Trainingscenter im Häfele Loox-Mobil zogen die Besucher in den Bann.

Bei Häfele gab es echte Innovationen zu sehen:

Der Häfele Zargenbefestiger
Erstmals in Wels wurde die Innovation für einfache und ökologische Türmontage und –demontage für Holzzargen – ohne Schaum gezeigt. Mit dem Häfele Zargenbefestiger ist in kürzester Zeit die Zarge und Tür ohne Montagehilfsmittel und Verschmutzungen montiert und auch sofort begehbar. Weitere Vorteile sind ökologische und recyclebare Nutzung, schaumlose Montage, die Zarge ist beim Einbau dreidimensional verstellbar. Ab dem vierten Quartal 2019 ist die mechanische Türzargenbefestigung lieferbar.

Hotelsortiment
Das internationale Hotelsortiment von Häfele schafft die Voraussetzung für bis ins Detail gestaltete Räume aus einer Hand mit passenden Produkten und Lösungen vom Eingang über den Stauraum, Wohn-und Schlafbereich bis ins Badezimmer. Damit realisieren Tischler, Planer und Eigentümer problemlos Räume aus einem Guss mit einem besonderen unverwechselbaren Flair. Fragen Sie Ihren Fachberater nach dem neuen Katalog „One Room. One Face. Häfele Hotelsortiment“.

Die Produkt-Highlights am Häfele Messestand
Bei Häfele gab es viele Neuheiten rund um Licht, Möbelverbinder, Schranksysteme, Schieben und Klappen. Hier nur eine kleine Auswahl der wichtigsten Innovationen:

· [bookmark: _GoBack]Die Häfele DressCode-Schrankausstattung mit System ist ein komplettes System zur Ausstattung von Schränken aus einer Hand. Es begeistert mit einem durchdachten Baukasten, der sich an den individuellen Bedürfnissen der Nutzer orientiert. Auszugsrahmen, Korpusblenden, Schminkauszug, Kleiderstange, Kleiderlift und vieles mehr, alles passt perfekt zusammen, in einer Formensprache und aus einem Guss. Alle Elemente lassen sich mit dem DressCode-Verbindersystem werkzeuglos montieren und demontieren. 

· Das Sockelverstellsystem Häfele Axilo verlängert den Arm des Monteurs bei der Korpus-Nivellierung. Das clevere Verstellsystem sorgt für höchsten Komfort und spart Zeit. Die Einstellung erfolgt ergonomisch und rückenfreundlich von vorne, bei gleichzeitiger Überwachung der Wasserwaage. 

· Der einteilige ixconnect Spreizverbinder 8/60 ist mit cleverer Technik speziell für größere Möbel ausgelegt und schafft in Konstruktion und Design neue Möglichkeiten für das Tischlerhandwerk.

Doch was wäre das alles ohne das exzellente EDV-Dienstleistungsangebot, über das sich der Besucher am Messestand ebenfalls umfassend und auf seine Bedürfnisse abgestimmt informieren konnte.

Und dann bot der Häfele-Messestand auch diesmal wieder viel Raum zum entspannten Austausch mit Kollegen und den Häfele-Beschlagexperten über Produkte, Ideen, Zukunftsvisionen und deren erfolgreiche gemeinsame Vermarktung.



Weitere Informationen erhalten Sie bei
Häfele Austria GmbH
Eva Schneider
5322 Hof bei Salzburg
Phone +43 6229 390 39 – 0, 
Fax +43 6229 390 39 – 30, info@haefele.at 
oder im Internet unter http:// www.haefele.at
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Türzargen-Einbau ohne Schaum. Zentrale Elemente der innovativen, mechanischen Türzargenbefestigung von Häfele sind Montageblech, Klemmbacken und Montagewinkel. 
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One Room, one Face – one Style. Der neue Katalog mit mehr als 200 Produkten für zielgruppengerechte Ausstattung von Hotelzimmern und Wohnungen.
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Mit erlebbaren Innovationen war Häfele ein Publikumsmagnet bei der Messe Handwerk 2019 in Wels.
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